

जोन	दिशा	सीमांकन	पुर्नगठित जोन
1	उत्तर	सोडाला चौराहा से एम.आई.रोड होते हुए विद्याधर के बाग तक की रोड का दक्षिणी भाग।	1
	पूर्व	विद्याधर के बाग से झालाना हिल्स होते हुए जगतपुरा बाईपास तिराहे तक का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	जगतपुरा बाईपास तिराहे से जवाहर सर्किल तक की रोड का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	जवाहर सर्किल से जवाहर लाल नेहरू मार्ग को जयपुरिया रोड से टॉक रोड तिराहे तक का उत्तरी भाग जयपुरिया हॉस्पिटल सडक एवं टॉक रोड तिराहे से टॉक पुलिया तक एवं दिल्ली रेलवे लाईन से हवा सडक सोडाला पुलिस चौकी तक के तिराहे का पूर्वी भाग।	
	नोट	लालकोठी योजना क्षेत्र को छोड़कर	
2	उत्तर	डी-2 जोन बाईपास दिल्ली रोड व सीकर रोड को मिलाने वाली सडक का दक्षिणी भाग	2
	पूर्व	डी-2 बाईपास एवं दिल्ली रोड तिराहे से सीकर रोड के चौराहे तक पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	आगरा रोड व दिल्ली बाईपास के चौराहे व एम.आई. रोड होते हुए सोडाला पुलिस चौकी तिराहे तक का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	सोडाला पुलिस चौकी से हटवाडा रोड होते हुए अमानीशाह नाले के साथ-साथ अजमेर रेलवे लाईन क्रॉसिंग तक एवं कालवाड रोड तिराहे से सीकर रोड होते हुए डी-2 बाईपास तिराहे तक का पूर्वी भाग।	
3	उत्तर	बाईस गोदाम रेलवे ओवर ब्रिज से भवानी सिंह रोड होते हुए रामबाग चौराहे तक का दक्षिणी भाग।	3
	पूर्व	रामबाग चौराहे से टॉक रोड के साथ-साथ टॉक फाटक रेलवे ओवर ब्रिज तक पश्चिमी भाग।	
	पश्चिम	टॉक फाटक रेलवे ओवर ब्रिज से रेलवे लाईन साथ-साथ (उत्तर की ओर) बाईस गोदाम रेलवे ओवर ब्रिज तक का पूर्वी भाग।	
4	उत्तर	आई.आई.एस. विद्यालय मानसरोवर एवं न्यू सांगानेर रोड क्रॉसिंग से 200 फीट रोड होते हुए 200 फीट बाईपास एवं सवाई माधोपुर रेलवे लाईन के क्रॉसिंग से सवाई माधोपुर रेलवे लाईन के साथ-साथ गोपालपुरा ओवर ब्रिज तक व उसके बाद गोपालपुरा बाईपास होते हुए टॉक रोड तक व उसके बाद टॉक रोड के साथ-साथ जयपुर हॉस्पिटल रोड के तिराहे तक व उसके बाद 80 फीट रोड के साथ साथ जवाहर लाल नेहरू मार्ग तक व जवाहर लाल नेहरू मार्ग के साथ-साथ जवाहर सर्किल तक (जवाहर सर्किल को शामिल करते हुए) दिल्ली बाईपास होते हुए जगतपुरा तिराहे तक का दक्षिणी भाग।	4
	पूर्व	दिल्ली बाईपास एवं जगतपुरा तिराहे से जगतपुरा रोड होते हुए जगतपुरा रेलवे फाटक तक का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	जगतपुरा रेलवे फाटक से एयरपोर्ट के दक्षिण में होते हुए रोड के साथ सांगानेर सर्किल तक उसके बाद सांगानेर रोड होते हुए डिग्गी मालपुरा तिराहे तक का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	डिग्गी, मालपुरा तिराहे से न्यू सांगानेर रोड होते हुए आई.एस.आई. विद्यालय 200 फीट रोड तक का पूर्वी भाग।	
5	उत्तर	अजमेर रोड एवं 200 फीट बाईपास चौराहे से अजमेर रोड होते हुए न्यू सांगानेर रोड सोडाला पुलिस चौकी तक व उसके बाद हवा सडक होते हुए दिल्ली रेलवे लाईन तक का दक्षिणी भाग।	5
	पूर्व	बाईस गोदाम रेलवे ओवर ब्रिज से रेलवे लाईन के साथ-साथ टॉक फाटक रेलवे ओवर ब्रिज तक तत्पश्चात् टॉक रोड होते हुए गोपालपुरा फ्लाई ओवर तक उसके बाद गोपालपुरा बाईपास होते हुए गोपालपुरा रेलवे ओवर ब्रिज तक उसके बाद सवाई माधोपुर रेलवे लाईन के साथ-साथ रेलवे लाईन व 200 फीट रोड क्रॉसिंग तक का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	200 फीट रोड बाईपास एवं सवाई माधोपुर रेलवे क्रॉसिंग से 200 फीट रोड के साथ-साथ मानसरोवर होते हुए न्यू सांगानेर रोड क्रॉसिंग तक का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	आई.आई.एस. विद्यालय न्यू सांगानेर रोड मानसरोवर तिराहे से न्यू सांगानेर रोड बाईपास के साथ-साथ अजमेर रोड 200 फीट बाईपास चौराहे तक का पूर्वी भाग।	
6	उत्तर	सीकर रोड व डी-2 बाईपास क्रॉसिंग तिराहे से नौदंड पहाडियों के साथ-साथ सरना डूंगर सडक व हाई टेंशन लाइन क्रॉसिंग तक का दक्षिण भाग।	6
	पूर्व	डी-2 बाईपास एवं सीकर रोड तिराहे से सीकर रोड होते हुए सीकर रोड व कालवाड रोड के तिराहे तक का उत्तरी भाग।	
	दक्षिण	पश्चिम बाईपास अजमेर रेलवे लाईन से हटवाडा रोड तिराहे तक रेलवे लाईन के साथ-साथ का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	पश्चिमी बाईपास व अजमेर रेलवे लाईन के तिराहे से पश्चिमी बाईपास होते हुए सरना डूंगर सडक व हाई टेंशन क्रॉसिंग तक का पूर्वी भाग।	
7	उत्तर	अमानीशाह नाले व अजमेर रेलवे लाईन के कोने से पश्चिम की ओर रेलवे लाईन के साथ-साथ एक्सप्रेस हाईवे (200 फीट रोड) बाईपास तक व इसके बाद उत्तर की ओर बाईपास के साथ नांगल जैसा बोहरा गांव की उत्तरी सीमा तक व उसके बाद नांगल जैसा बोहरा एवं हरनाथपुरा की पश्चिमी सीमा तथा गोविन्दपुरा की उत्तरी सीमा के साथ-साथ कालवाड रोड तक का दक्षिणी भाग।	7
	पूर्व	ई. एस. आई. डिसपेन्सरी तिराहे से हटवाडा रोड के साथ-साथ व उसके बाद अमानीशाह नाले साथ-साथ अजमेर रेलवे लाईन तक का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	ग्राम केशोपुरा व अजमेर रोड के क्रॉसिंग से पूर्व की ओर अजमेर रोड के साथ-साथ ई.एस.आई. डिसपेन्सरी तिराहे तक का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	गोविन्दपुरा की उत्तरी सीमा व कालवाड रोड के क्रॉसिंग से दक्षिण की ओर पृथ्वीराज नगर की पश्चिमी सीमा के साथ ग्राम केशोपुरा अजमेर रोड तक का पूर्वी भाग।	
8	उत्तर	न्यू सांगानेर रोड व अजमेर रोड के चौराहे से अजमेर रोड के साथ-साथ ग्राम केशोपुरा तक का दक्षिणी भाग।	8
	पूर्व	सवाईमाधोपुर रेलवे लाईन व टॉक रोड के क्रॉसिंग से टॉक रोड के साथ-साथ सांगानेर एयरपोर्ट चौराहे तक व एयरपोर्ट चौराहे से सांगानेर रोड के साथ-साथ डिग्गी मालपुरा तिराहे तक व उसके बाद पश्चिमी बाईपास (न्यू सांगानेर रोड) होते हुए अजमेर रोड तक का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	पृथ्वीराज नगर की पश्चिमी सीमा जो कि ग्राम मुहाना वाली सडक पर मिलती है के बिन्दु से मुहाना रोड के साथ-साथ सवाईमाधोपुर रेलवे लाईन क्रॉसिंग होते हुए सवाई माधोपुर रेलवे लाईन के साथ-साथ टॉक रोड क्रॉसिंग तक का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	अजमेर रोड पर ग्राम केशवपुरा क्रॉसिंग से पृथ्वीराज नगर योजना की पश्चिमी सीमा के साथ-साथ (दक्षिण की ओर चलते हुए) ग्राम सुखिया की पश्चिम व दक्षिणी सीमा जो कि ग्राम मुहाना वाली सडक पर मिलती है का पूर्वी भाग।	
	नोट	जयपुर विकास प्राधिकरण में कार्यरत उपायुक्तों के मध्य कार्य विभाजन के संबंध में पूर्व में जारी आदेशों के संशोधन में सेक्टर 40, 41, 42 का क्षेत्र उपायुक्त जोन-11 से उपायुक्त जोन-8 को हस्तांतरित किया जाता है।	
9	उत्तर	जगतपुरा रेलवे स्टेशन से रेलवे लाईन के साथ-साथ (पूर्व की ओर) दूढ नदी की पुलिया तक का दक्षिणी भाग।	9
	पूर्व	दूढ नदी व देहली रेलवे लाईन के क्रॉसिंग से दूढ नदी के साथ-साथ (दक्षिण की ओर) गोनेर वाला नाला जहां नाला मिलता है का पश्चिमी भाग।	
	दक्षिण	टॉक रोड से सीतापुरा बाईपास होते हुए ग्राम विधाणी व किशोरपुरा तक का उत्तरी भाग व विधाणी से अमानीशाह नाले के साथ-साथ होते हुए दूढ नदी के जंक्शन का उत्तरी भाग।	
	पश्चिम	टॉक रोड पर सीतापुरा बाईपास से होते हुए एयरपोर्ट सर्किल तक का पूर्वी भाग एवं एयरपोर्ट सर्किल से जगतपुरा रेलवे स्टेशन का पूर्वी भाग।	

जोन	सीमांकन	पुर्नगठित जोन
10	जोन-1 के आगरा रोड की ओर पूर्वी मिलान बिन्दू से उत्तर की ओर दिल्ली बाईपास रोड पर चलते हुए आमेर की पहाड़ी के छोर तक व इसका पूर्वी भाग। जयपुर दिल्ली बाईपास व आमेर पहाड़ी के छोर से पूर्व की ओर चलते हुए प्रस्तावित रिंग रोड को क्रॉस करते हुए ढुब नदी के मिलान बिन्दू तक व इसका दक्षिणी क्षेत्र। ढुब नदी के इस मिलान बिन्दू से ढुब नदी के सहारे-2 दक्षिण की ओर चलते हुए आगरा रोड के मिलान बिन्दू तक व इसका पश्चिमी क्षेत्र। आगरा रोड के इस मिलान बिन्दू से पश्चिम की ओर आगरा रोड पर चलते हुए जोन-1 के पूर्वी भाग की सीमा तक व इसका समस्त उत्तरी भाग।	जोन-10
10A	जोन-9 की उत्तर-पश्चिमी सीमा व रेल्वे लाईन मिलान बिन्दू से उत्तर की ओर चलते हुए आगरा रोड पर जोन-1 की पूर्वी सीमा तक व इसका पूर्वी भाग। जोन-1 के उत्तर-पूर्वी सीमा व आगरा रोड मिलान बिन्दू से पूर्व की ओर आगरा रोड पर होते हुए जोन-10 के दक्षिणी-पूर्वी मिलान बिन्दू तक। आगरा रोड के इस मिलान बिन्दू से दक्षिण की ओर चलते हुए व ढुब नदी के मध्य बिन्दू को मानते हुए दक्षिण में रेल्वे लाईन क्रॉसिंग तक व इसका पश्चिमी भाग।	
11	जयपुर रीजन की सीमा से प्रारम्भ होकर अजमेर रोड पर पूर्व की ओर भांकरोटा जोन-8 की सीमा तक दक्षिण का भाग जोन-8 की सीमा के साथ-साथ दक्षिण की ओर डिग्गी मालपुरा रोड तक का पश्चिम भाग तथा डिग्गी मालपुरा रोड के साथ-साथ दक्षिण की ओर जयपुर रीजन सीमा तक का पश्चिम क्षेत्र।	जोन-11
15	अजमेर रोड से सेज को मिलाने वाली प्रस्तावित 200 फीट सड़क का पश्चिमी भाग। अजमेर रोड (देवलिया मोड़ से मास्टर विकास योजना-2025 की प्रस्तावित 200 फीट व 100 फीट रोड) से 250 फीट को मिलाने वाली रोड का पूर्वी भाग। अजमेर रोड का दक्षिणी भाग। 250 फीट सड़क का उत्तरी भाग।	
12	जयपुर रीजन की पश्चिमी सीमा जहां अजमेर रोड एन.एच.8 का मिलान बिन्दू है से जयपुर रीजन की सीमा के सहारे-2 उत्तर की ओर चलते हुए जयपुर अजमेर रेल्वे लाईन के क्रॉसिंग तक व इसका पूर्वी भाग। अजमेर रेल्वे लाईन व जयपुर रीजन की पश्चिमी सीमा के मिलान बिन्दू से रेल्वे लाईन के सहारे-2 प्रस्तावित रिंग रोड को क्रॉस करते हुए जोन-7 की पश्चिमी सीमा जो कि रेल्वे लाईन के मिलान बिन्दू तक व इसका समस्त दक्षिणी भाग। जोन सीमा-7 के उत्तर पश्चिमी रेल्वे लाईन के उपर मिलान बिन्दू से दक्षिण की ओर अजमेर रोड तक व इसका पश्चिमी भाग। अजमेर रोड पर जोन-7 के दक्षिणी-पश्चिमी मिलान बिन्दू से जयपुर अजमेर एन.एच.8 पर होते हुए जयपुर रीजन की सीमा तक व इसका उत्तरी भाग।	जोन-12
12A	जयपुर अजमेर रेल्वे लाईन और जयपुर रीजन की सीमा के मिलान बिन्दू से जयपुर रीजन की उत्तरी सीमा के सहारे-2 कालवाड रोड तक का पूर्वी भाग। कालवाड रोड से जयपुर रीजन सीमा के मिलान बिन्दू से कालवाड रोड के सहारे-2 जोन-7 की सीमा तक समस्त दक्षिणी भाग। जोन-7 की सीमा कालवाड रोड के मिलान बिन्दू से जयपुर अजमेर रेल्वे लाईन तक का समस्त पश्चिमी भाग। जयपुर अजमेर रेल्वे लाईन व जोन-7 के मिलान बिन्दू से जयपुर अजमेर रेल्वे लाईन के सहारे-2 जयपुर रीजन की पश्चिमी सीमा तक व इसका समस्त उत्तरी भाग।	
12B	कालवाड रोड के जयपुर रीजन के पश्चिमी मिलान बिन्दू से उत्तर में जयपुर रीजन की सीमा के सहारे-2 होते हुए उत्तर में जोन-13 की सीमा तक व इसका पूर्वी भाग। जोन-13 के पश्चिमी जयपुर रीजन मिलान बिन्दू से उत्तर की ओर रेल्वे लाईन क्रॉस कर सीकर रोड मिलान बिन्दू एवं इससे दक्षिण की ओर चलते हुए जोन-6 के उत्तर पूर्वी मिलान बिन्दू तक व इसका पश्चिमी क्षेत्र। जोन-6 के सीकर रोड पर उत्तर पूर्वी मिलान बिन्दू से पश्चिम की ओर चलते हुए रेल्वे लाईन क्रॉस करते हुए कालवाड रोड के मिलान बिन्दू तक व इसका पश्चिमी भाग। कालवाड रोड व जोन-16 के उत्तर से पश्चिमी मिलान बिन्दू से कालवाड रोड होते हुए जयपुर रीजन के पश्चिमी मिलान बिन्दू तक व इसका उत्तरी भाग।	
13	जयपुर रीजन की पश्चिमी सीमा व जोन-12-बी की उत्तरी सीमा के मिलान बिन्दू से पूर्व की ओर चलते हुए रेल्वे लाईन तक व दक्षिण में चलते सीकर रोड तक व सीकर रोड के सहारे-2 सी-बाईपास तक व इसका उत्तरी पूर्वी भाग। सी-बाईपास व सीकर रोड के मिलान बिन्दू से सी-बाईपास के सहारे-2 उत्तर की ओर चलते हुए जोन-2 की सीमा के उत्तर की सीमा के सहारे-2 चलते हुए दिल्ली बाईपास को क्रॉस करते हुए जोन-10 की उत्तरी सीमा के सहारे-2 चलते हुए प्रस्तावित रिंग रोड को क्रॉस करते हुए ढुब नदी तक व इसका उत्तरी भाग। ढुब नदी से जोन-10 के उत्तरी पूर्वी मिलान बिन्दू व उत्तर की ओर ढुब नदी के मध्य बिन्दू मानते हुए जयपुर रीजन की उत्तरी सीमा के मिलान बिन्दू तक व इसका पश्चिमी भाग।	जोन-13
13A	जयपुर रीजन के उत्तरी सीमा के दक्षिण की ओर जयपुर रीजन की सीमा के सहारे-2 आगरा रोड को क्रॉस करते हुए व रेल्वे लाईन को क्रॉस करते हुए स्टेट हाईवे-24 के मिलान बिन्दू तक व इसका पश्चिमी भाग। स्टेट हाईवे 24-ए व जयपुर रीजन के मिलान बिन्दू से पश्चिम की ओर चलते हुए जोन-9 के दक्षिणी पूर्वी मिलान बिन्दू तक जो कि ढुब नदी के मध्य बिन्दू तक व इसका उत्तरी भाग। ढुब नदी व जोन-9 के दक्षिणी पूर्वी मिलान बिन्दू से उत्तर की ओर चलते हुए व ढुब नदी के मध्य बिन्दू को मानते हुए जयपुर दिल्ली रेल्वे लाईन क्रॉस करते हुए उत्तर में आगरा रोड को क्रॉस करते हुए रामगढ रोड को क्रॉस करते हुए ढुब नदी के मध्य से उत्तर की ओर चलते हुए जयपुर रीजन के मिलान बिन्दू तक व इसका समस्त पूर्वी भाग।	
14	जयपुर रीजन के दक्षिणी पश्चिमी सीमा व डिग्गी मालपुरा सड़क के मिलान बिन्दू से उत्तर में डिग्गी मालपुरा रोड के सहारे चलते हुए जोन-8 के दक्षिण पश्चिमी सीमा के मिलान बिन्दू तक एवं इस का समस्त पूर्वी भाग इस मिलान बिन्दू से जोन-8 की सीमा से पूर्व में चलते हुए टॉक रोड तक व इसका समस्त दक्षिणी भाग व टॉक रोड जोन-8 के मिलान बिन्दू से टॉक रोड के सहारे दक्षिण की ओर चलते हुए जयपुर रीजन सीमा का दक्षिणी पूर्वी टॉक रोड मिलान बिन्दू तक का भाग, इस बिन्दू से जयपुर रीजन की दक्षिणी सीमा पर होते हुए डिग्गी मालपुरा सड़क तक का समस्त उत्तरी भाग।	जोन-14
14A	टॉक रोड पर मिलाने वाली जोन-9 के दक्षिणी पश्चिमी बिन्दू से पूर्व की ओर जोन-9 की सीमा के सहारे-2 चलते हुए जयपुर रीजन के पूर्वी भाग तक एवं जयपुर रीजन के पूर्वी भाग से दक्षिण की ओर चलते हुए टॉक रोड के दक्षिणी बिन्दू तक का समस्त उत्तरी भाग, टॉक रोड मिलान बिन्दू से उत्तर की ओर टॉक रोड (एनएच-12) के सहारे चलते हुए जोन-9 के दक्षिणी पश्चिमी बिन्दू तक का समस्त पूर्वी भाग।	
पी.आर.एन. (उत्तर)	कालवाड रोड का दक्षिणी भाग। जोन सी बाईपास, पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। सिरसी रोड का उत्तरी भाग। (पुराना जोन-16)	पीआरएन-उत्तर (प्रथम)
	सिरसी रोड का दक्षिणी भाग। जोन सी बाईपास, पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। जयपुर-अजमेर रोड का उत्तरी भाग। (पुराना जोन-17)	पीआरएन-उत्तर (द्वितीय)
पी.आर.एन. (दक्षिण)	जयपुर-अजमेर रोड का दक्षिणी भाग। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा एवं न्यू सांगानेर रोड। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। वी.टी. रोड के पश्चिम विस्तार सड़क (पत्रकार कॉलोनी जाने वाली सड़क) का उत्तरी भाग। (पुराना जोन-18)	पीआरएन-दक्षिण (प्रथम)
	वी.टी. रोड के पश्चिम विस्तार सड़क (पत्रकार कॉलोनी जाने वाली सड़क) का दक्षिणी भाग। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा एवं न्यू सांगानेर रोड। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा। पृथ्वीराज नगर योजना की अवाप्ति भूमि सीमा का दक्षिणी भाग। (पुराना जोन-19)	पीआरएन-दक्षिण (द्वितीय)